

环球时讯

“海盗”行径

委方强烈谴责美国扣押委内瑞拉总统所用飞机

据新华社电 美国司法部2日宣布,在多米尼加扣押委内瑞拉总统马杜罗使用的飞机,理由是其“违反了美国的出口管制和制裁法律”。

美司法部长梅里克·加兰在一份声明中表示,司法部2日扣押的这架飞机,是通过一家空壳公司以1300万美元“非法”购买,并从美国走私出境供“马杜罗及其亲信使用”。

声明说,这架达索“猎鹰”900EX型飞机在多米尼加被扣押,并应美方要求转移至佛罗里达州。据美国有线电视新闻网报道,马杜罗此前曾乘坐这架飞机出国访问。

美方此举遭到委方强烈谴责。委内瑞拉外长希尔2日在社交媒体上指责美方举动为“犯罪”和“海盗”行径,谴责美方单方面、非法在全球实施强制措施。

委内瑞拉7月28日举行总统选举,马杜罗再次当选。马杜罗8月1日表示,委内瑞拉人民才是赋予权力并做出决定的一方,美国应该停止干涉委总统选举。

枪案连连

美国劳工节多地发生枪击,致4死10余伤



9月2日,美国警方在一处枪击事件现场拉起警戒线。

据新华社电 在美国9月2日劳工节之际,美多地发生枪击事件,导致至少4人死亡,十余人受伤。

伊利诺伊州芝加哥市郊区的一列通勤列车上2日发生枪击,造成4人死亡。警方赶到现场后发现4名中枪者,其中3人当场死亡,1人送医后死亡。

芝加哥交通管理局表示,这种“令人发指和震惊的暴力行为”不应该发生在公共交通上。

纽约市2日举行的西印度群岛美国日游行也发生枪击。该活动是世界上最大的加勒比文化年度庆祝活动之一,吸引了数千人到场。

2日凌晨,田纳西州纳什维尔市一个酒吧外发生枪击,造成6人受伤,当地警方仍在对事件进行调查。

此外,俄亥俄州克利夫兰市一所高中附近2日凌晨接连发生至少3起枪击,造成至少6人受伤。

枪击暴力是困扰美国社会的顽疾之一。根据“枪支暴力档案”网站统计的数据,今年美国已经发生了至少380起大规模枪击事件。



洪水侵袭

9月2日,在印度南部的杰维亚达,人们在被洪水淹没的道路上前行。

受季风雨季影响,印度南部地区近日遭遇洪水袭击,造成人员伤亡,大批民众流离失所。

新华社发

观天下

左翼黑马异军突起

选择党胜选震动德国政坛

德国选择党1日在东部图林根州以较大优势赢得州议会选举。这是第二次世界大战结束近80年来,极右翼政党首次在德国赢得联邦州选举。

对于德国总理奥拉夫·朔尔茨领导的执政联盟,这两场地方选举结果堪称沉重打击。



▲图林根州长夫妇参加投票。

▲2023年1月25日,德国总理朔尔茨在位于柏林的德国联邦议会接受采访。

“历史性”胜果

图林根州选举网站公布结果,德国选择党获得32.8%的选票,最大反对党基督教民主联盟获23.6%。

德国选择党联合领导人爱丽丝·魏德尔称赞这一结果是“历史性胜利”。

按照法新社说法,尽管选择党难以在图林根州执政,但这一选举结果对德国而言仍是一场“政治地震”。

一些政治分析师认为,图林根州、萨克森州选举结果最可能的影响,是加剧执政联盟内部不合。

冲击“红绿灯”

执政三党在2021年联邦议院选举后组建执政联盟,因各自代表色分别为红、绿、黄,获称“红绿灯”联盟。

社民党秘书长凯文·屈纳特1日深夜说,社民党接下来要更加强硬坚持自己的主张。

法新社分析,这可能让异军突起的莎拉·瓦根内希特联盟成为潜在的“造王者”。

莎拉·瓦根内希特联盟的主要支持者在东德地区,主张对俄罗斯友好,呼吁强力打击非法移民。

踢出某个州议会的政党牵着鼻子走”。

自由民主党副主席沃尔夫冈·库比茨基当天则说,两州选举结果显示朔尔茨领导的三党执政联盟已“失去合法性”。

不过,杜塞尔多夫大学政治学家斯特凡·马沙尔认为,三党现阶段民意支持率都远低于2021年联邦议院选举。

传统政党更抱团?

德累斯顿工业大学政治学教授玛丽安娜·诺尔认为,1日的选举结果令传统主流政党“不安”“害怕”。

据路透社分析,这两个政党侵蚀了传统主流政党的基本盘。

有分析认为,传统主流政党可能会更加抱团取暖,哪怕貌合神离。

另一个原东德州勃兰登堡州定于本月晚些时候举行州议会选举。

(据新华社电)

聚焦巴以冲突

以色列被扣押人员死亡,美以互表“不满”

拜登批评内塔尼亚胡“做得不够”

美国总统拜登2日批评以色列在达成被扣押人员获释协议方面“做得不够”。



两名巴勒斯坦女孩查看以军轰炸后的建筑废墟。



加沙民众悼念在以军轰炸中死亡的亲友。



拜登和内塔尼亚胡。(资料图)

内塔尼亚胡不让步

拜登2日在白官听取参与加沙地带停火和释放被扣押人员谈判的美方团队汇报工作前,被媒体问及是否认为内塔尼亚胡在促进达成停火协议方面做得“足够”。

拜登同时对达成停火协议表达乐观态度,说最终协议“非常接近”达成。

9月1日,以军通报在加沙地带发现6名以方被扣押人员遗体。

十万民众当晚走上街头,呼吁政府尽快与哈马斯达成停火协议。

作为对拜登批评的回应,内塔尼亚胡2日在一场新闻发布会上称,美国应向哈马斯而非以色列施压。

内塔尼亚胡坚称以军应驻留“费城走廊”,称哈马斯在那里挖地道用于军火走私。

“费城走廊”指加沙地带与埃及边界一段长约14公里、作为军事缓冲区的狭长地带。

哈马斯下“新命令”

哈马斯政治局成员萨米·阿布·祖赫里2日表示,拜登对内塔尼亚胡的批评意味着“美国承认以色列对阻碍停火协议谈判进程负有责任”。

哈马斯旗下武装组织卡桑旅发言人阿布·乌拜达2日说,以军6月从加沙地带武力解救4名被扣押人员,造成大量加沙民众伤亡。

乌拜达把被扣押人员死亡归咎于以方,说以方坚持借助施加军事压力解救以方被扣押人员,而非通过缔结停火协议。

“这意味着被扣押人员将性命难保”。

以军6月初实施特种作战行动,密集打击加沙地带,救出4名被扣押人员。

以色列反对党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德说,真正困扰内塔尼亚胡的并非“费城走廊”,而是本届内阁会否被以色列国家安全部长伊塔马尔·本-格维尔和财政部长比撒列·斯莫特里赫扳倒。

本-格维尔和斯莫特里赫隶属极右翼阵营,一向反对与哈马斯达成停火协议。

Real estate and service advertisements including '厂房出租', '门市出租', '综合超市出兑', '库房出租', '快速驿站出兑', '门市出售', '书店文苑出兑', '招聘', '综合信息分类专栏', '广告刊登热线'.